

主在亞洲的行動

THE LORD'S MOVE TO ASIA

2012.08
www.lmasia.org

寮國開展報導

在七月一日至十五日，四位泰國全時間訓練學員來到寮國，與本地聖徒一同配搭開展。眾人在禱告交通中，都從主領受負擔—需要有更多爭戰的禱告，特別是為着外在的環境。所以每天我們都分別出確定的時間為此禱告。在開展期間，我們分為三個組，分別在大專校園及校園附近傳福音。期間雖然有一些環境上的限制，但主是環境之上的主，也是聽禱告的主；藉着聖徒的禱告和祈求，主持續的為我們開路。在短短的兩週內，我們共接觸了三百

三十八人，其中呼求主名的有九十三位，並有十一位受浸，主將得救的人，天天和祂的身體加在一起。目前有七位新人持續的接受聖徒的牧養和照顧，並有生命課程的追求。其中有一位姊妹被主得着後很熱心，天天都操練呼求主名及禱告。她也每天來與我們有真理的追求，並且愛筵弟兄姊妹。有些福音朋友雖然還沒有得救，但也願意和我們一同讀聖經。讚美主！願主的話在這裏強有力的擴長，並且得勝，使召會在這裏一直擴增。

斯里蘭卡

二〇一二年七月二十一至二十二日，在斯里蘭卡的努瓦拉艾莉（Nuwara Eliya）有兩天的成全訓練及特會，訓練內容取自《健康話語的規範》。此次特會共有八十五位聖徒參加，分別來自斯里蘭卡的巴提卡洛阿、可倫坡、賈夫納、康提、尼甘布、努瓦拉艾莉、波羅那露瓦等七個城市，其中有二十位是努瓦拉艾莉本地的聖徒。此外，還有來自臺灣高雄的聖徒，也一同有分於這個聚集。在此訓練及特會中，眾召會有甜美的相調。

二十一日那天，弟兄們釋放了四篇信息，說到生命的交通，良心的對付，呼求主名，以及禱讀主話。藉着弟兄姊妹同心合意的配搭與話語的職事，與會聖徒享受主名和主話語的豐富。

二十二日上午，聖徒們聚在一起擘餅記念主、敬拜父。這是在努瓦拉艾莉的第一次擘餅聚會；在此聚會中，眾聖徒都見證並宣告金燈臺在這個城市得着建立。目前在努瓦拉艾莉有三個較穩固的家。願主加強祂的見證。



◆ 斯里蘭卡與臺灣聖徒合影

主在越南的行動

讚美主，神是宇宙發旺的葡萄樹，祂正在不間歇的臨及、擴展並延續到各地。現今這葡萄樹已經擴展到越南，並且還要繼續擴展。在目前主在越南眾召會的行動中，我們盼望能與主是一，讓主擴展至越南全地，征服所有地區，建立主的見證，好讓祂能早日回來迎娶新婦，就是那些等候祂的人。

福音擴展與栽種召會樹

胡志明市召會的聖徒渴慕與主一同行動，決定於二〇一二年為主興起兩處地方召會，擴展神的國度，催促主的再來。當第四期的拿細耳人訓練剛結束，學員們各自回到家鄉時，返回胡志明市的學員們，正因所接受的真理而深被挑旺，渴望廣傳福音，帶人得救，便與當地的聖徒們一同配搭出去傳福音。正如這宇宙葡萄樹向外擴展一樣，要在鄰近地區栽種召會樹。

從二月至今這五個月的期間，已有不少罪人信入主並受浸，也有很多主的羊被恢復。在四月八日，於隆安省邊瀝區的福萊有第一次的擘餅聚會。在七月十五日，隆安省的新安市也有了第一次的擘餅聚會。弟兄姊妹在主裏面常常喜樂，每天藉着話而得着供應、滋養、光照和洗淨。在新安市的弟兄姊妹活出了美好的見證，他們合力搬運泥土、甎頭，個個傾盡全心全力，在兩週內建好一間寬2.5公尺、長15公尺的聚會室。新安市首次的擘餅聚會，就是在這個聚會室舉行的。在這次擘餅聚會裏，有三十多位聖徒參加，經常聚會的約有十五

位，眾人彼此相親相愛、互相扶持，為要建立主的居所，使主心頭的願望得着滿足。

胡志明市與新安市的聖徒們愛主並愛召會，堅定持續在主恩典和憐憫的覆庇下，勝過一切的攔阻、逼迫和困難，以得着福音的果子，作為香氣獻給父，讓祂得着滿足。我們懇請眾聖徒為我們代禱，叫神繼續為我們打開福音的門，並建造父所喜悅的居所。

相調特會

除了福音擴展外，越南眾召會也在六月於慶和、峴港、河內、胡志明市、湖奈、Nan Ban、沙瀝和朔莊等八處地方舉行了相調特會。特會主題為：『過為着完成神永遠定旨的生活』，共有一千二百位聖徒參加。

在河內，聖徒們十分享受在特會中所彰顯出來基督身體的實際。眾人都受感動，願意將自己重新的奉獻給主，為完成神永遠的經綸而活。

在慶和特會開始前，第一至第四期的拿細耳人訓練畢業學員與菲律賓馬拉閃全時間訓練的畢業

學員一同有相調聚會，彼此都享受屬靈的滋養和供應，加強了服事主的心願。

藉着這次特會，主更新了我們對神經綸的異象，讓我們看見祂要將自己分賜到我們裏面，叫我們藉着呼求主名、禱讀主話、不住的禱告、不消滅那靈和申言，得以憑調和的靈而行。我們也需要活出奉獻的生活，晨晨復興，操練作福音的祭司，並實行活力排，以完成神在地上的經綸。



◆ 各地相調特會

